
『過去問 7 年分＋本年度予想 技術士第一次試験 基礎・適性科目対策 '13 年版』 

＜正誤表＞ 
 

 
●正答・解説集 4ページ Ⅰ-3-2 下から 3行目の数式 
 
【誤】 
 
 
 
【正】 
              ※2πの√ は不要   
 
●正答・解説集 6ページ Ⅰ-3-5 左段 一番下の数式 

【誤】 △AC ＝（中略）＝
3𝑃𝑏𝐿

4𝐸𝐴
  

【正】 △CB ＝（中略）＝
3𝑃𝑏𝐿

4𝐸𝐴
 

 

●正答・解説集 19ページ Ⅰ-2-3 左段 1つ目のベン図の論理式 

【誤】 (𝐴 + 𝐵) × (𝐴 + 𝐵) 

【正】 (𝐴 ∙ 𝐵) + (𝐴 ∙ 𝐵) 

 

●正答・解説集 19ページ Ⅰ-2-3 左段 2つ目のベン図の論理式（左側の論理式） 

【誤】 (𝐴 + 𝐵) ∙ (𝐴 + 𝐵) 

【正】 (𝐴 ∙ 𝐵) + (𝐴 ∙ 𝐵) 

 
 
＜本書サポートサイト＞ 
http://www.shuwasystem.co.jp/support/7980html/3726.html 
 
＜秀和システム＞ 
http://www.shuwasystem.co.jp/ 
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